

供应充足,新区“菜篮子”拎得稳

7家商超签订保供协议,即时下单送货到家

文/图 本报记者 邓超 孔贤
见习记者 胡韵涵 通讯员 姚朔

太白湖新区全面做好保障市场供应工作。目前,太白湖新区各大商超加大供货量,力保居民基本生活必需品供应充足,区内各商超民生商品种类齐全,琳琅满目的商品摆满了货架,全力做好“米袋子”“菜篮子”“肉盘子”等保供稳价工作,确保重要时期供应充足、价格平稳。



超市内货品充足。

进货打好提前量 物资供应平稳有序

“进店扫码,请佩戴好口罩……”4月2日下午,走进太白湖新区龙贵超市星城广场店,超市内的商品供应充足,蔬菜区、鲜果区、肉类商品种类繁多,市民按照要求接受体温检测、戴好口罩等防疫措施在选购生活物资。记者看到,虽然这家超市内购物的人不多,但货架上各种商

品琳琅满目。

在蔬菜区,工作人员正将新鲜的白菜、土豆、生菜、辣椒、蘑菇等摆上货架。“这些都是我们刚进的货,超市每天都能为居民提供最新鲜的蔬菜。”龙贵超市星城广场店店长李艳红介绍,每日清晨,安居街道的配送中心统一将蔬菜送货至每一家龙贵超市门店,米面粮油的储备量可提供社区居民一周的生活消耗,肉类的供应皆是出自济宁本地,每次进货量可满足3天的销售

需求,在保障余量充足的同时保证食材新鲜。

这两天位于京杭佳苑社区附近的利客超市内,大米、面粉等食物的销量大幅增加。为了满足市民所需,超市采用“总部供货、本地市场进货”等途径,保障超市商品供应。

“昨天刚从仓库运来5吨面粉,我们也和供应商形成固定的业务联系,如果有需要,他们会在一到两天内把物资送到我们超市。”利客购物京



扫码看视频。

杭店的店长许澍告诉记者,前两天面粉的销售量从平常的日均50袋激增至300多袋,如今销量也趋于稳定,但他们还是组织员工从仓库进货1000袋备货。

开启线上线下销售 即时下单送货到家

家家悦超市济宁片区负责人王丽告诉记者,公司旗下多家超市全面开启线上线下销售模式,居民只要通过微信小程序、美团等下单,超市工作人员就会及时配货,第一时间送到居民手中。

“现在购买生活物资都很方便,价格也没什么变化。”在家家悦超市里,市民刘女士正在选购晚上的食材,她表示,现在物资供应充足,不打算大量囤货,每天采购够用就可以了。家家悦还推出防疫保供套餐,囊括家庭基础生活物资,方便消费者线上购物,解决防疫宅家难题。“家家悦超市的线上订单从之前的日均100单增加到日均300单。”王丽介绍,曾出现关闭门店的情况,家家悦日常微信群的作用就会由发布打折活动转变为供居民线上订单,其配送范围覆盖

整个太白湖新区。

为确保粮油肉蛋菜奶等主要生活必要品供应不断档断供,切实保障市场供应工作,太白湖新区投资促进中心前期与区内家家悦、龙贵等7家大型商超签订保供协议,确保商超正常供应。同时,建立重点保供商超微信群,及时监测各商超的米面油肉蛋奶菜的日供应情况,目前区内商超生活必需品日存货约在200吨左右。其中,龙贵、利客、爱客多均在济宁市内设有本地大仓,可实现即时供货;家家悦莱芜仓可实现2小时内到货。同时指导各商超及时开通线上购物小程序,制作线上购物倡议书广泛宣传,实现区内居民无接触式即时下单送货到家。

太白湖新区有丙坤牧业有限公司、济宁南阳湖农场、山东岁耕公司三家农副产品供应骨干企业可实现区内保供,目前生活必需品日产能共计约18吨。结合新区实际,在市商务局的指导下,太白湖新区投资促进中心制定了保供应急预案。如出现本地供应不足时,立即上报区管委会及市级部门,协调从周边县市区协调供货,保障居民基本生活需求。



蔬菜区商品种类繁多。

自动拨号,北湖税务智能化呼叫分享好政策 一次电话帮纳税人解决问题

本报济宁4月6日讯(通讯员 于浩) 近日,《关于延续实施制造业中小微企业延缓缴纳部分税费有关事项的公告》刷爆了社交网络,从之前的延缓三个月到现在的延缓六个月,北湖税务的“税官们”迫不及待地想将这一好政策分享给纳税人。于是,在前期利用鲁税通征纳互动平台端推送定向消息、发布通知公告、发送短信的方式通知纳税人,确保辖区内制造业中小微企业纳税人对这一政策应知尽知、应享尽享。

同时,北湖“税官们”又开始了定向的电话推送,逐

户、逐人次通知相关企业的法人、财务负责人以及办税人员。这种方法确实能及时保证纳税人享受到政策红利。但这种方法的人力、物力和时间损耗也是很大的。因此,北湖区税务局引进“税小蜜智能呼叫中心系统”帮助“税官们”使用电话逐户向纳税人分享税收优惠政策。此平台能够在原有鲁税通征纳互动平台功能的基础上,对新个税政策、实务、软件操作类问题实现95%以上的解答率,常规税务问题基本实现85%以上的解答率,一次电话

就可以帮助纳税人解决问题,能够进一步提升咨询效率。

同时,智能外呼系统,采用自动拨号的形式实现对部分纳税人的催报催缴以及群体性政策分享。从而节约大量的人力物力,在极短时间内便能够实现工作目标,打通税费政策入企业的“最后一公里”。



一次电话帮助纳税人解决问题。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨